



अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग

Commission for the Investigation of Abuse of Authority

भ्रष्टाचार विरुद्धको सहकार्य : सुशासनका लागि अपरिहार्य



सन्देशमूलक नाराहरु छनौट गरिएको सम्बन्धी सूचना

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको ३१औं स्थापना दिवस (२०७८ माघ २८) को सन्दर्भमा "भ्रष्टाचार नियन्त्रण तथा सुशासन प्रवर्द्धन" सम्बन्धी सन्देशमूलक नाराहरु संकलन गरी उत्कृष्ट १० नारा पठाउने व्यक्तिहरुलाई जनही नगद रु. २००० प्रदान गर्ने सम्बन्धी मिति २०७८/०९/१३ को गोरखापत्र दैनिक तथा आयोगको वेबसाइटमा प्रकाशित सूचना बमोजिम २०७८ पौष मसान्तको कार्यालय समयसम्म प्राप्त भएका जम्मा २५८ वटा नाराहरु मध्येबाट १० वटा सन्देशमूलक नाराहरु आयोगको मिति २०७८/१०/२४ को निर्णयानुसार छनौट भई नामको वर्णानुक्रम अनुसार देहाय बमोजिम प्रकाशन गरिएको छ।

क्र.सं.	नारा	नारा पठाउने व्यक्तिको		
		पुरा नाम	स्थायी ठेगाना	बुबाको नाम
१	भ्रष्टाचारको खबरदारी, हामी सबैको जिम्मेवारी	कमल बिष्ट	भैरबी-०१, दैलेख	इन्द्र बहादुर बिष्ट
२	तोडौं भ्रष्टाचारको जालो, अब सुशासन र समृद्धिको पालो	भीम प्रसाद पौडेल	आंधिखोला-०४, स्याङ्जा	खयामनारायण पौडेल
३	सदाचार र सुशासनमुखि सेवा, भ्रष्टाचार नियन्त्रणमा टेवा!	मतिसरा चौलागाईं	शुभकालिका-०४, कालिकोट	आशाराम जैशि
४	म गर्दिन भ्रष्टाचार, म सहदिन भ्रष्टाचार, मेरो संकल्प सदाचार	वसन्तकुमार आचार्य	तुलसीपुर-०७, दाङ	कृष्ण प्रसाद आचार्य
५	हाम्रो दायित्व र अधिकार : सदाचार र शून्य भ्रष्टाचार	विष्णुराज बेलवासे	शितगंगा-१०, अर्घाखाँची	शोभाखर बेलवासे
६	एउटाले होइन सबैले भनौं, भ्रष्टाचार मुक्त नेपाल बनाउँ	शिवराज बस्नेत	काठमाण्डौ-१०, काठमाडौं	विष्णु कुमार बस्नेत
७	नैतिकता इमानदारीता र पारदर्शिता, स्वच्छ र भ्रष्टाचार मुक्त समाज आजको आवश्यकता	संग्राम सिंह धामि	शिगास-०२, बैतडी	मने धामी
८	सुशासनप्रतिको ऐक्यबद्धता : भ्रष्टाचार विरुद्धको प्रतिबद्धता	सन्जय ढुंगाना	खाँदवारी-०३, सङ्खुवासभा	हुम कुमार ढुंगाना
९	बढाऔं सुशासनयुक्त संस्कृति : हटाऔं भ्रष्टाचारयुक्त मनोवृत्ति	सुचना आचार्य	बुद्धभूमि-०९, कपिलवस्तु	नरेन्द्रराज आचार्य
१०	सुशासन र समृद्धिमा हाम्रो ध्यान : भ्रष्टाचार नियन्त्रणमा साझा अभियान	सुदिप पुन	जलजला-०९, पर्वत	बल बहादुर पुन

उपर्युक्तानुसारका नाराहरु पठाउने व्यक्तिहरुले पुरस्कार रकम प्राप्त गर्न आफ्नो बैंक खाता विवरण (बैंकको नाम र शाखा कार्यालय, खातावालको नाम, खाता नं (सबै अंग्रेजीमा)) र नेपाली नागरिकता वा परिचय खुल्ने सरकारी कागजात scan गरी इमेल ठेगाना niti@cicaa.gov.np मा पठाउनुहुन अनुरोध गरिन्छ। यस सम्बन्धमा केही जिज्ञासा भए ०१-५२६२२३८ मा सम्पर्क गर्नुहोला।